Section  syndicale CFDT ARI 04

                                  Amendement art 1.1.9 avant projet de résolution 

1.1.9: Pour protéger sa représentativité, et sauf cas particuliers, la CFDT Santé-Sociaux 04 refuse de figurer sur des listes intersyndicales lors des élections professionnelles.

 Amendement  L’expérience nous a démontré que protégé la représentativité syndicale CFDT en refusant de figurer sur une liste intersyndicale lors des élections professionnelles, n’est pas forcement  concluant à chaque fois pour la liste CFDT, qui dans certains cas n’a eu aucun poste. En effet, il y a des risques sur cette notion de représentativité, si les données ne sont pas  définis clairement  et précisément en amont des élections. 
Référence  code du travail :

Article L2122-3 : Lorsqu'une liste commune a été établie par des organisations syndicales, la répartition entre elles des suffrages exprimés se fait sur la base indiquée par les organisations syndicales concernées lors du dépôt de leur liste. A défaut d'indication, la répartition des suffrages se fait à part égale entre les organisations concernées.
Article L2122-4 : La représentativité des organisations syndicales au niveau de tout ou partie du groupe est appréciée conformément aux règles définies aux articles L. 2122-1 à L. 2122-3 relatifs à la représentativité syndicale au niveau de l'entreprise, par addition de l'ensemble des suffrages obtenus dans les entreprises ou établissements concernés.

